

## 移动网上商城喜迎周年庆

山东移动网上商城将在9月16日拉开一周年店庆序幕,推出一系列盛大促销活动,特来答谢山东广大移动客户。

据记者了解到,在山东移动网上商城手机抢购区,裸机限量抢购,最高直降1200元,还送精美好礼。HTC NEW ONE明星机型最低3588元超值特惠,据负责人介绍,此次降价为全网最低。华为P6限时

抢购价仅1999元,华为明星机华为MATE限时抢购价1999元,三星S4报价3899元将震撼上市!此次山东移动网上商城各项降价活动是历次活动降价幅度最大一次。

负责人介绍,除裸机限时特价抢购外,还有合约机最优补贴多档次选择。更有劲爆0元抽P6,来商城聚惠厅参加0元抽P6活动,只要登陆商城并

分享消息给自己的亲朋好友,就有机会参与抽奖,获奖机率十分大。

在靓号聚惠区,星座号、生日号、爱情号、吉祥号等优质号源都会出现在此次周年庆活动中。随着开学季的到来,广大学子对号码的选择有着自己独特的眼光,自由选择属于自己的靓号,彰显自己的个性,正是山东移动网上商城为广大学生所

带来的特惠举措。网上商城还推出充值特惠99折,满50元还送短信包,既方便又实惠!

除此之外,山东移动网上商城“299元购千元3G智能机”也将推出。据移动方面介绍,“梦想飞扬季校园大聚惠”第二季活动正在火热进行中,更多超值特惠套餐也将正式启动,更多精彩详情请登陆www.sd.10086.cn。(刘岩)

通信资讯

### 德州联通 服务暖人心

近日,正在家里忙家务的山东临邑七彩家园的王女士接到了联通公司打来的电话,提醒下个月家里的宽带就要到期了,到时候可以就近及时缴费。王大妈对记者说,“联通公司的服务真到位,像我们这岁数的人,刚刚干过的事情回头就忘了,如果让我们天天记着缴费的事情,我们真还记不住,这样的服务我们真的举双手欢迎。”

为进一步提升宽带服务水平,德州联通在原宽带客户端到期提醒的基础上,增加了语音提醒及人工电话回访等多种提醒方式,进一步丰富提醒手段,让广大宽带客户感受到了联通公司的温情服务。对于在实际操作过程中,无法联系的宽带用户,该公司采取渠道经理上门的方式,主动联系客户上门进行提醒。为让更多的客户享受到更多的优惠服务,在电话提醒过程中,维系人员还会根据实际向客户推荐各类业务,供用户选择。同时针对在电话提醒过程中,客户提出的各类问题,回访人员也及时进行汇总并上报有关部门予以解决。(王其斌)



#### 开业啦

9月8日,德州移动东方红中路营业厅暨手机连锁卖场华强店盛大开业。华强店是德州移动最大的手机连锁卖场,也是一个集移动业务受理、时尚TD智能手机销售、增值业务体验等多种功能于一体的综合性手机连锁卖场。手机卖场涵盖了国内外众多知名智能手机品牌,能满足客户消费的多样性需求。



#### 传帮带

为提高维护人员的维护技能,适应业务发展的需要,来自禹城联通各基层单位的维护人员汇聚一堂交流学习。该公司充分发挥业务技术骨干的传帮带作用,向新员工传授新技术的维护技能。图为技术骨干正在进行光纤冷接子接续工作的交流,共享经验,共同进步。

疯狂盛夏,冰爽大礼任您拿!酷派7235手机,小鸭洗衣机,超值话费,7.2G流量,8M宽带带回家!

#### 活动内容

- 1.加入“沃家庭B计划”,预存基础套餐两年年费960元,选择66元3G套餐,得酷派7235手机(4.0寸大屏,双核处理器,双卡双模)一部,免费获赠小鸭牌半自动洗衣机一台,同时合约期内每月获赠20元套餐外通话优惠或300M省内流量,宽带免费升级至8M(限LAN接入方式用户)。
- 2.入网联通3G,预存799元话费,得酷派7235(4.0寸大屏,双核处理器,双卡双模)一部,同时获赠小鸭半自动洗衣机一台、合约期内每月另获赠20元套餐外通话优惠或300M省内流量。

获赠酷派7235手机,需用户参加预存话费送手机合约计划。

活动及业务资费详情请咨询联通营业厅。

选3G 就选沃

www.10010.com 10010